
2-Familie 4-Familie3-Familie1-Familie

1-Familie 2-Familie

2
10

11

13

5

6
1

4

7

3

12

8

9

Deurstation  met  kaartlezer

Deurstation  zonder  kaartlezer

Productintroductie

Verschijning

Terminal  12  13

Spreker

Anti-manipulatieknop

Naambord

Belknop

Resetknop  10

Ontgrendelingsindicator

Praatindicator

Microfoon

Nachtzicht

Swipe-zone

Camera

3

4 11

8

92

1

5

7

6

1
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Bedradingsschema
Vergrendelverbinding:

VERGRENDELEN+

BUS

BUS

POORT  NR.

GATE  COM

SLOT  -

POORT  NC

POORT  NR.

GATE  COM

POORT  NC

VERGRENDELEN+

BUS

BUS

SLOT  - EA017

Bediening  van  de  resetknop

binnenmonitor.

2.  Voor  2-,  3-  en  4-familie  deurstations:  Om  een  gebruiker  te  ontkoppelen,  houdt  u  de  knop  van  de  gebruiker  ingedrukt  en

1.  Voor  een  1-gezinsdeurstation  houdt  u  de  RESET-knop  ingedrukt  om  de  verbinding  te  verbreken.

Opmerking:

Indien  de  stroomtoevoer  naar  het  slot  meer  dan  12V/0,7A  bedraagt,  dient  u  een  externe  12V-voeding  aan  te  sluiten  volgens  

schema  A,  in  dit  geval  schema  B.

Om  er  zeker  van  te  zijn  dat  het  slot  via  het  deurstation  ontgrendeld  kan  worden,  moet  u  aan  de  volgende  

voorwaarde  voldoen:  De  

stroomtoevoer  naar  het  slot  mag  maximaal  12V/0,7A  bedragen.

Houd  de  RESET-knop  ingedrukt  totdat  het  lampje  gaat  branden  en  er  een  pieptoon  klinkt.  Om  alle  gebruikers  te  

ontkoppelen,  houdt  u  de  RESET-knop  ingedrukt  totdat  het  lampje  gaat  branden  en  er  een  pieptoon  klinkt.

Resetknop

Stap  1 Stap  2

gelijkstroom

STROOMA
NC

IN
COM

NEE
GND

2

Elektronisch  slot

Machine Translated by Google



op  de  monitor.3.  Deze  deuropener  wordt  geactiveerd  via  de  "

1.  Om  het  deurcontact  aan  te  sluiten,  sluit  u  de
Sluit  de  draden  aan  op  de  aansluitingen  INPUT  1  en  GND  aan  

de  achterkant  van  het  deurstation.

2.  De  deuropener  is  begrensd  op  30V,  het  stroomverbruik  mag  maximaal  4A  bedragen."

1.  De  externe  voeding  moet  afgestemd  zijn  op  de  deuropener.

Om  ervoor  te  zorgen  dat  de  poort  via  het  deurstation  ontgrendeld  kan  worden,  moet  u  aan  de  volgende  

voorwaarden  voldoen:

2.  Om  de  exit-knop  aan  te  sluiten,  sluit  u  de
Sluit  de  draden  aan  op  de  aansluitingen  INPUT  2  en  GND  aan  

de  achterkant  van  het  deurstation.

Let  

op:  1.  Zorg  ervoor  dat  er  geen  spanning  op  deze  poorten  staat.  Overmatige  spanning  kan  het  apparaat  direct  

onherstelbaar  beschadigen.

2.  Wanneer  u  de  Wiegand-controller  aansluit,  wordt  de  exit-knop  aangesloten  op  de  controller.

Om  de  Wiegand-controller  aan  te  sluiten,  sluit  u  de  draden  

van  de  Wiegand-controller  aan  op  de  aansluitingen  

INPUT2,  GND,  WG0  en  WG1.  De  aansluitingen  op  Wiegand-

controllers  worden  gedetailleerd  beschreven  in  de  
bijbehorende  productspecificaties.

NORMAAL  GESLOTENNORMAAL  OPEN

Wiegand
Beheerder

3

+

--

+

GATE  COM

SLOT  -

POORT  NC

POORT  NR.

VERGRENDELEN+

BUS

BUS

B

INGANG  2

WG0

GND

INGANG  1

WG1

Transformator

230  V  wisselstroom

WG0

WG1

GND

LED

GND

INGANG  1

INGANG  2

VERGRENDELEN+

BUS

BUS

POORT  NR.

GATE  COM

SLOT  -

POORT  NC

POORT  NR.
GATE  COM

POORT  NC

VERGRENDELEN+

BUS

BUS

SLOT  -

+ --

+

Afsluitknop

Deurcontact

230V~230V~

Bedrading  van  deurcontact  en  uitgangsknop

Poortverbinding:

Wiegand-controllerbedrading  (optioneel)

Transformator

Hek

Transformator

Hek
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3

4

2

1

5

FRANCIS

SHELLY

NANCY

kant.

3.  Plaats  de  naamsticker  terug.

5.  Druk  op  de  linkerzijde  van  de

2.  Til  het  naamplaatje  naar  rechts

4.  Plaats  de  rechterkant  van  

het  naamplaatje  in  de  rechtergroef.

de  linkergroef  van  het  naamplaatje.

1.  Steek  de  vingerhoed  verticaal  in

naamplaatje  rechts.

Naamlabel  plaatsen

JERRY

4

Machine Translated by Google



Schroef

Zeskantschroevendraaier

1.  Kaartbeheer

Regenkap

SchroevenMuur

Repareren

Repareren

Muurbeugel
Expansiebout

1 42 3 5

3.  De  regenhoes  wordt  aan  de  bovenkant  van  de  muurbeugel  geplaatst.

4.  Bevestig  het  deurstation  aan  de  muurbeugel.

Opmerking:

Breng  silicagel  aan  op  de  openingen  tussen  het  apparaat  en  de  wand.  Vloeibaar  natriumsilicaat  wordt  

aanbevolen.

2.  Bevestig  de  muurbeugel  aan  de  muur  met  de  4  meegeleverde  schroeven  volgens  de  schroefgaten.

5.  Bevestig  het  apparaat  met  de  stelschroef  aan  de  muurbeugel.

gaten.

1.  Boor  schroef-  en  kabelgaten  op  de  plaats  van  de  muurbeugel.

BELANGRIJK:

Nadat  u  het  deurstation  voor  de  eerste  keer  hebt  ingeschakeld,  drukt  u  kort  op  de  knop  “RESET”.

Haal  de  mastercard  één  keer  door  de  kaartlezer  en  haal  vervolgens  een  andere  RFID-kaart  door  de  kaartlezer.  Deze  wordt  toegevoegd  als  

gebruikerskaart.  U  kunt  doorgaan  met  het  door  de  kaartlezer  halen  van  andere  RFID-kaarten  om  meer  gebruikerskaarten  toe  te  voegen.  Haal  

de  toegevoegde  gebruikerskaart  nogmaals  door  de  kaartlezer  om  de  instellingenmodus  te  verlaten  als  u  klaar  bent.

Het  lampje  van  de  knop  knippert  en  de  luidspreker  piept.  Wanneer  u  een  RFID-kaart  door  de  lezer  haalt,  bevestigt  

een  pieptoon  dat  de  autorisatie  als  mastercard  succesvol  is.  De  mastercard  kan  de  deur  niet  ontgrendelen,  maar  

is  nodig  voor  het  toevoegen  of  verwijderen  van  gebruikerskaarten.  Bewaar  de  kaart  op  een  veilige  plaats  voor  

toekomstig  gebruik.

Installatiehandleiding

Basisconfiguratie  van  het  apparaat  (optioneel)

5

1.1  Registratie  van  gebruikerskaarten
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2.  RFID-ontgrendeling

3.  Wiegand-controller

6

Opmerking:

U  kunt  maximaal  1000  gebruikerskaarten  bij  het  deurstation  registreren.

Wanneer  er  gedurende  30  seconden  geen  handeling  plaatsvindt,  verlaat  het  deurstation  automatisch  de  instelmodus.

Om  de  poort  te  openen:  Gebruik  de  monitor  of  smartphone-APP.

b.  Als  de  mastercard  verloren  is  gegaan,  kan  het  ook  verwijderd  worden  door  op  de  “RESET”-knop  aan  de  achterkant  te  drukken.

De  kaartleesafstand  bedraagt  minder  dan  2  cm.

de  mastercard  en  alle  gebruikerskaarten.

a.  Haal  de  mastercard  4  keer  achter  elkaar  door  de  lezer.  Alle  gebruikerskaarten  en  de  mastercard  worden  verwijderd.  De  

achtergrondverlichting  van  de  knop  blijft  knipperen  en  de  luidspreker  blijft  piepen.

Om  de  deur  te  ontgrendelen:  Als  in  de  stand-bymodus  een  geldige  kaart  wordt  doorgehaald,  gaat  het  slot  standaard  5  

seconden  open.

Het  deurstation  kan  alleen  als  Wiegand-kaartlezer  worden  gebruikt.  Het  slot  wordt  aangestuurd  door  het  Wiegand-

managerapparaat.

Als  u  een  niet-geregistreerde  kaart  door  de  lezer  haalt,  piept  u  twee  keer  en  gaat  het  slot  niet  open.

Om  de  bediening  van  de  binnenmonitor  of  app  voor  ontgrendeling  mogelijk  te  maken,  moet  een  kaart  die  op  het  Wiegand-

managerapparaat  is  geregistreerd,  als  managerkaart  worden  geregistreerd.  Deze  managementkaart  kan  niet  als  

gebruikerskaart  worden  gebruikt  om  de  deur  te  openen.

Bij  het  eerste  gebruik  klinkt  de  zoemer  continu.  De  gebruiker  haalt  een  Wiegand-kaart  van  een  geregistreerd  apparaat  

door  het  deurstation  en  zodra  hij  een  pieptoon  hoort,  geeft  dit  aan  dat  de  kaartregistratie  is  geslaagd.  Vervolgens  

wacht  hij  30  seconden  voordat  hij  de  kaartleesmodus  verlaat.

Let  op:  Als  het  deurstation  de  managementkaart  heeft  geregistreerd  voordat  het  Wiegand-managerapparaat  is  

aangesloten,  moet  u  het  deurstation  resetten  en  vervolgens  de  bovenstaande  stappen  volgen.

1.2  Master-  en  gebruikerskaarten  verwijderen
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POORT  NC

SLOT  -

GATE  COM

POORT  NR.

VERGRENDELEN+

BUS

BUS

DC+

BUS
BUS

GND

BUS

DC+

GND

BUS

DC+

BUS
BUS

BUS
BUS

GND
DC+

GND

Het  uiterlijk  en  de  kenmerken  van  het  

eindproduct  kunnen  afwijken  van  de  bedrading.

Opmerking:

Dit  bedradingsschema  is  bedoeld  voor  een  

gezin  met  vier  gezinnen.

Bedradingsschema  -  WiFi-verbinding

Familie  2

Familie  3

Familie  1

Familie  4

7
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internet

ONVIF  IP
Camera

BUS

BUS

BUS

GND
DC+

GND

BUS

DC+

BUS

GND

BUS

DC+

GND

BUS

DC+

BUS

GATE  COM

SLOT  -

POORT  NC

POORT  NR.

VERGRENDELEN+

BUS

BUS

Router

Dit  bedradingsschema  is  bedoeld  voor  een  

gezin  met  vier  gezinnen.

Opmerking:

Het  uiterlijk  en  de  kenmerken  van  het  

eindproduct  kunnen  afwijken  van  de  bedrading.

Bedradingsschema  -  LAN-verbinding

8

Familie  2

Familie  4

Familie  3

Familie  1
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2

2

2

2

2

2

2

9

Opmerking:  1.  L1:  Van  monitor  naar  voeding;  L2:  Van  deurstation  naar  voeding.
2.  Dezelfde  BUS  moet  dezelfde  draad  met  dezelfde  specificaties  gebruiken.

DC+

BUS
BUS

GND

Kabeltype

2  2*0,3  mm

Parallelle  paarkabel
(BVVB)  2*0,5mm

Parallelle  paarkabel  
(BVVB)  2*0,75mm

CAT6

Parallelle  paarkabel

Telefoonlijn  (HBV)  
2*0,2mm

CAT5

Gedraaide  kabel  

(ZC-RVS)  2*0,5mm

(BVVB)  2*1mm

Gedraaide  kabel  

(ZC-RVS)  2*0,75mm

Gedraaide  kabel

(ZC-RVS)  2*1mm

Parallelle  paarkabel

125

300

(MAX)
L2  (M)

220

90

300

300

250

3  monitoren

135

300

300

300

130

L2  (M)

125

-

300

235

300

300

2  monitoren

300

L1  (M)

300

300

300

300

300  260

235

L1  (M)

235

1  Deurstation  +

55

300

300

1  Monitor

L1  (M)

4  monitoren

235

-

300

130

90

185

1  Deurstation  +

60

(MAX)

250

110

300300

70

(MAX)

300

135

180

300  260

300 300

1  Deurstation  +

175

300

90

300

180

300

300

(MAX)

300300

190

300

1  Deurstation  +

235

-

235

235

300

300

300

L1  (M)
(MAX)

300

(MAX)

300

-

300

300

L2  (M)

300

L2  (M)
(MAX)

75

45

185

235

(MAX)

70

300

190

Draadafstand

Sluit  het  deurstation  en  de  monitoren  aan.  Sluit  het  
deurstation  en  de  monitoren  aan  zoals  aangegeven  in  het  schema  met  een  twee-aderige  kabel.  
Raadpleeg  de  tabel  voor  mogelijke  kabeltypen  en  toegestane  afstanden  tussen  de  monitoren  en  
het  deurstation.  Sluit  de  voeding  aan  op  de  monitoren.

Gebruik  de  "7P  Aansluitklemvoet"  om  het  paneel  aan  
te  sluiten.  Sluit  de  twee-aderige  kabel  aan  op  de  

BUS-klemmen  (polariteit  maakt  niet  uit).  Gebruik  het  

bedradingsschema  om  het  elektrische  slot  en  andere  
apparaten  aan  te  sluiten.

Om  de  monitor  aan  te  sluiten,  sluit  u  een  twee-aderige  

kabel  aan  op  de  BUS-aansluitingen  (de  polariteit  speelt  

geen  rol).

MAC:  78:E9:96:00:0B:26

BINNENMONITOR

I/P:  DC24V-36V,8W

Machine Translated by Google



F3

F4

F2

F1

CAM8

CAM2

CAM1

CAM4

5

CAM6

CAM2

192.168.0.143

CAM8

7

1

3

2

4 CAM4

3

4

192.168.0.143

2

6

7

8

CAM5

8

CAM5

6

CAM3

CAM1

CAM6

CAM7 CAM7

CAM3

1

5

1

MONITORNUMMER

NETWERKINSTELLINGEN

1RESET

CONFIGURATIE

1APPARTEMENTNUMMER

CONFIGURATIE

NIEUWE  APPARATEN  TOEVOEGEN

APPARAATBEHEER APPARAATBEHEER

TECHNIEK  WACHTWOORD

Afbeelding  2

Afbeelding  4Afbeelding  3

Afbeelding  1

Instellen  Eerste  gezin  (eerste  monitor)
Stap  1:  Klik in  de  hoofdinterface  van  de  binnenmonitor  om  de  instellingeninterface  te  openen  ÿ  Klik  ÿ

Stap  2:  Klik  op  het  deurstation  dat  u  wilt  toevoegen  aan  de  apparatenlijst.  Druk  op  F1  (afb.  6)  voor  de  bovenste  knop  of  F4  

(afb.  6)  voor  de  onderste  knop  van  het  deurstation  (afb.  3-4).

Als  de  verbinding  niet  binnen  1-2  minuten  tot  stand  komt  (en  u  niet  kunt  bellen),  controleer  dan  de  verbindingen.  Voer  

indien  nodig  een  RESET  uit  op  zowel  het  deurstation  als  de  monitor  om  de  verbinding  te  herstellen.

Klik  op  CONFIGURATIE  ÿ  Klik  op  NIEUWE  APPARATEN  TOEVOEGEN.  (afb.  1-2)

Deurstation  voor  2,  3  en  4  gezinnen:  Volg  de  onderstaande  stappen  om  elke  monitor  met  de  bijbehorende  

knop  te  verbinden.  Elke  knop  vertegenwoordigt  een  apart  huishouden  en  de  kamernummers  moeten  uniek  zijn  en  mogen  niet  
herhaald  worden.

1-gezinsdeurstation:  Wanneer  de  monitor  en  het  deurstation  met  elkaar  zijn  verbonden,  worden  ze  automatisch  binnen  1-2  
minuten  na  het  inschakelen  van  de  stroom  verbonden.

10

Stap  3:  Nadat  het  toevoegen  succesvol  is  uitgevoerd,  wordt  het  adres  van  het  apparaat  rechts  weergegeven  (afb.  5).

1
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Afbeelding  6

Afbeelding  2

Afbeelding  1

Afbeelding  5

Afbeelding  2

Afbeelding  1

Kanaalbeheer

Andere  families  instellen  (andere  monitoren)

Stap  2:  Stel  het  APPARTEMENTNUMMER  in  op  2,  3  en  4.  (Het  is  niet  nodig  om  de  MONITOR  aan  te  passen
NUMMER.)

Klik  op  CONFIGURATIE.

Stap  1:  Klik  in  de  hoofdinterface  van  de  binnenmonitor  om  de  instellingeninterface  te  openen  ÿ  Klik  ÿ

Stap  3:  Voer  dezelfde  stappen  van  het  eerste  gezin  uit  voor  de  overige  gezinnen.

11

CAM1

3 CAM3

6

INTERCOMVOLUME  BEWAKEN

CAM6

192.168.0.143

7

7

BELTONVOLUME

4

1

CAM7

7

8

CAM1 192.168.0.143

CAM4

RINGTYPE

CAM8

2

1

FIRMWARE  VERSIE

CAM2

5

APPARAATNAAM

0,0,52-1

CAM5 F3

F4

F2

Formule  1

1

APPARTEMENTNUMMERNETWERKINSTELLINGEN

MONITORNUMMER

NIEUWE  APPARATEN  TOEVOEGEN

CONFIGURATIE

1

CONFIGURATIE

APPARAATBEHEER

RESET 1

TECHNIEK  WACHTWOORD

CAM1 CAM1
12-01-2021  08:00:0012-01-2021  08:00:00

Klik Klik  in  de  hoofdinterface  van  de  binnenmonitor  op om  de  instellingeninterface  van  het  deurstation  te  openen.
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Wijzig  de  weergavenaam  van  het  deurstation  in  de  binnenmonitor.

FIRMWARE  VERSIE

MONITOR
INTERCOMVOLUME

Hartelijk  dank  voor  uw  aankoop  van  onze  producten.

APPARAATNAAM

De  producten  kunnen  zonder  voorafgaande  kennisgeving  worden  gewijzigd.

12

Selectie

0-9

Het  bedrijf  is  niet  aansprakelijk  voor  eventuele  ongelukken  die  het  gevolg  zijn  van  onjuist  gebruik  van  het  product.

BELTON  VOLUME  0-9

Opmerking

Lees  deze  gebruikershandleiding  zorgvuldig  door  (met  name  de  veiligheidsvoorschriften)  voordat  u  een  product  gebruikt  

en  volg  de  instructies  voor  het  gebruik  van  het  product  nauwkeurig  op.

RINGTYPE

Pas  het  volume  van  de  luidspreker  van  de  binnenmonitor  aan.

De  handleiding  is  slechts  ter  referentie.  Indien  er  een  inconsistentie  is  tussen  de  handleiding  en  het  daadwerkelijke  

product,  prevaleert  het  daadwerkelijke  product.

1-13

Pas  het  beltoonvolume  van  het  deurstation  aan.

Pas  de  beltoon  van  het  apparaat  aan.

Firmwareversie  van  het  deurstation.

Inhoudsopgave

Belangrijkste  specificaties

Steun

H.265  (standaard),  H.264

IK07;  IP65Beschermingsgraad

Werktemperatuur -30°C  tot  +60°C  (-22°F  tot  +140°F)

Hek

Verbinding

Nachtzicht

NEE:  MAX  DC12V  160mA  (Transiënte  stroom:  700mA-40ms)

gezichtshoek

(Optioneel)

125° /  150°  (optioneel)

Sabotage  alarm

Kaartleesafstand:  ÿ2cm

Uitgangsontgrendeling

RFID  (optioneel)

DC24-36V,8W

Slimme  IR

2-draads  BUS

Voeding

10%  RV  –  90%  RV  (niet-condenserend)

NO/NC  (MAX  AC/DC  30V  4A)

Appartement

125  kHz/Em  marine/ondersteunt  ISO/IEC  18000-2  type  A  (ID)

Werkvochtigheid

13,56  MHZ/Mifare/Ondersteunt  ISO/IEC  14443  type  A  106  kb/s  (IC)  
(optioneel)

Videocompressiestandaard

Instellen  via  het  web

Aantal  ondersteunde  gebruikerskaarten:  1000

1/2/3/4

Wiegand  26/34-uitgang  (optioneel)

Opmerking
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